PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE
za upis na Masinski fakultet Univerziteta u Beogradu (smer MI)
27. jun 2019.

Sifra zadatka 1

(0,5:1,25+12: 2 —2)-3

(1,54 1) : 183
(A)x<0; (B)0<z<10; (C)10 <z < 20;
(D) 20 <2 <30; (E)z>30; (N)neznam.

. Ako je x =

. Proizvod najvece i najmanje vrednosti funkcije f(z) = —2? + 62 — 5 na segmentu [2,5]
je:
(A)12; (B)15; (C)6; (D)4; (E)O0; (N) neznam.

. Zbir reSenja jednacine z% — 2|z| — 3 = 0 jednak je:
(A)1;, (B)o; (C)-3; (D)2, (E)-1; (N) ne znam.

. Zbir svih celobrojnih resenja nejednacine

(A)10; (B)12; (C)15 (D)9; (E)13; (N) ne znam.

. Ako je f( i;f
(A)-2; (B)-1; (C)0; (D)1; (E)2; (N)neznam.

) =z, onda je f(2) jednako:

. Data je funkcija f(x) = (22

(A) strogo rastuca za x € (—1
(C) strogo rastuca za x € (—1
(D) strogo opadajuca za x € (—
(E) konstantna za = € (—1,1);

2z € (—1,1). Ta funkcija je:
);  (B) strogo opadajuéa za x € (—1,1);
), a strogo opadajuéa za x € (0,1);
1,0), a strogo rastuca za x € (0, 1);
; (N) ne znam.

- 1)
1
0

)

. Ako je polinom x? + ax3 + bz? + 3x + 2 (a, b € R) deljiv polinomom z? + 3z + 2, onda je
vrednost izraza a? — b? jednaka:
(A)18; (B)6; (C)3; (D)0; (E)9; (N)neznam.

. Vrednost izraza (logs 4 + log, 3)* — (logs 4 — log, 3)? je:
(A) 16; (B) 2(logz4 +1log33); (C)logy16; (D) log,9; (E)8; (N) ne znam.

. Ako je (\/5+ \/6)’% =11+ 2\/_0 onda je x jednako:
(02 (B)2 (C > (D)% ()L (N) ne znam.

27 27

2'120 + Z'121

o5 o3 jei
2122 _ 1123

(A)-1;, (B)1; (C)—i; (D)i; (E)2i; (N) neznam.

. Vrednost izraza
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. . 14+ cosx . |
Ako je cosx # 1, izraz ———— je jednak:
1 —cosx

(A) tg%; (B)ctg%; (C)tg?%; (D) ctg%; (E)sin®%;  (N) ne znam.

27 27

Ako je izraz a sin z+bsin 3z+csin 5z identicki jednak sin® z, pri ¢emu su a, b i ¢ konstante,
koliko je a?

A g B ©F Mg (B)F (N)neznam.

162

Zbir svih reSenja jednacine sin® x 4 cosx + 1 = 0 u intervalu (0, 27) je:
(A) 2m; (B) 3w, (C)4m; (D)0; (E)m  (N) ne znam.

Povrsina romba ¢iji je ostar ugao 60° je v/3. Duzina njegove duze dijagonale je:

(A)2v3 (B)v6 (C)v3; (D)2 (E)3; (N)ne znam,

U jednakokrakom trapezu cije su osnovice jednake a i b dijagonale se seku pod pravim
uglom. Duzina njegovog kraka je:

(4) /22 (B) /9 (©)Vab (D) % (B) /2 (N) ne znam.

Ako je zapremina pravilnog tetraedra jednaka 144+v/2, onda je duzina polupreénika lopte
upisane u taj tetraedar:

(A)2v6;  (B)v6;  (C) 3v6; (D) 3v6;  (E)2v3;  (N) ne znam.

Kvadrat ABC D rotira oko stranice BC' i na taj nacin dobija se telo zapremine V. Kada
isti kvadrat rotira oko dijagonale AC', dobija se telo zapremine V5. Odnos V5 : V] je:

(A)v2:6;, (B)v2:5 (C)1:v/2; (D)1:2; (E)v2:3; (N)neznam.

521

Zbir x i y koordinate centra kruga zadatog jednacinom z? + y? — 6z — 14y + %5

(A) 10; (B)13; (C)11; (D)20; (E)17; (N) ne znam.

=0 je:

Brojevi a, b, ¢ su uzastopni ¢lanovi rastuceg aritmetickog niza, a brojevi a, b, ¢ + 3 su
uzastopni ¢lanovi geometrijskog niza. Ako je a+ b+ c = 10, onda je a® + b* + ¢* jednako:

(A) 5% (B) 5% (€42 (D)50;  (E) 4% (N) ne znam.

Koliko ima cetvorocifrenih prirodnih brojeva u ¢ijem se zapisu ne pojavljuju cifre 01 17
(A) 1680; (B) 5040; (C) 2401; (D) 4096; (E) 6561; (N) ne znam.
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Sifra zadatka 2

) B 2/3
. Vrednost izraza [(x/(—7)2 +102 + 18,4) 271 () v 81/3} je:

(A)V3; (B)3v3; (C)9v3; (D)3 (E)9 (N)neznam.

. Zbir najmanje i najveée vrednosti funkcije f(z) = 2% — 2z na segmentu [0, 3] jednak je:

(A)o; (B)-4; (C)2; (D)4; (E)-2; (N)neznam.

. Koliko realnih resenja ima jednacina 2% + |z — 1] = 17

(Ao, (B)1;, (C)2 (D)3; (E)4; (N)neznam.

36

Suma duZina intervala kojima moze pripadati x za koje je ispunjeno 2% — x < 5
x —

(A)2; (B)4; (C)3; (D)5 (E)3.5; (N) ne znam.

jer

r—1

> =z, onda je f (f (3)) jednako:

(A) -3 (B)2 (C) 5 (D)-3; (E)4; (N) ne znam.

29

r+1

. Date su funkcije fi(z) = |z|z? i fo(x) = |z|sinz. Tacan je iskaz:

(A) obe date funkcije su parne;  (B) obe date funkcije su neparne;
(C) f1 je parna, a fy neparna funkcija; (D) f; je neparna, a f; parna funkcija;
(E) fi1 je neparna, a f> nije ni parna ni neparna funkcija;  (N) ne znam.

Ako je polinom x® — 222 +ax +b (a,b € R) deljiv binomom z + 1 bez ostatka, a binomom
x — 1 sa ostatkom 2, onda je vrednost izraza b? — a? jednaka:

(A)-15; (B)3; (C)9; (D) 15; (E)-3; (N) ne znam.

. Vrednost izraza 5 — log;q 2 — £ log;, 25 + 31894 je:

2

(A)2; (B)4; (C)6; (D)8 (E)12; (N) ne znam.

. Ako je (8 — 2\/ﬁ) = /5 — /3, onda je = jednako:

(A)-2; (B)2 (C)1; (D) -3%; (E)32; (N)neznam.

— 5 9

1 99)9 '
(1 + g1ooyior I
(A)§; (B)4; (C)0; (D)1; (E)3 (N)neznam.

Vrednost izraza
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sin® x + cos®

[zraz ————— je identicki jednak:
2 —sin2x
cosT —sinx cosT
(A) ——— ([B) 1L (O ;
2 2
1 2 i
(D) -+ cos x; (E) smx + COSSL’; (N) Np—
4 2
Cemu je jednako sin z + sin 2z + sin 3z + - - - + sin 10z?

sin 11z cosllzx costr —cos Ex
(A) ——; (B) ; (C) ———F—2—;
sinx Ccos T 2 sin 3
1 .91 .91 1
sin = — sin £z sin % — sin = o
(D) 22 —=2—; (E) 22 (N) ne znam.
sin 52 COS 5

Zbir svih resenja jednacine 2tg?z 4+ 3 = — u intervalu (0, 27) je:

COS T

(A)Z;, B)m (C)2m (D)2 (E)2;  (N) ne znam.

3 4 2

Ako je povrsina romba 48, a odnos njegovih dijagonala 3 : 2, onda je duzina njegove
stranice:

(A) 4v/13; (B)3v3; (C)6; (D)2v13; (E)2v26; (N) ne znam.

Osnovice jednakokrakog trapeza su a i b (a > b), a njegova povrsina P. Koliki je tangens
ostrog ugla tog trapeza?

A5 B am ©% O F (B) 2% (N) neznam.

Ako je zapremina pravilnog tetraedra jednaka 144+/2, onda je duzina polupreénika lopte
opisane oko tog tetraedra:

(A) 3v6; (B)4v6; (C)6v6; (D) 3v6; (E)3v3; (N) ne znam.

Odnos zapremina tela nastalih rotacijom paralelograma oko svojih dveju susednih ivica
duzina a i b, redom, iznosi:

(AYa:b; (B)b:a; (C)a?:0*% (D) :a* (E)1:1; (N) neznam.

Zbir z-koordinate centra i polupreénika kruga zadatog jednacinom 2 +y? 42z —y— 14—1 =0
jer
(A)3 (Bl (O4 (D)2 (E) 3 (N)neznam.

Brojevi a, b, ¢ su uzastopni ¢lanovi rastuceg geometrijskog niza, a brojevi a, b, ¢ — 1 su
uzastopni ¢lanovi aritmetickog niza. Ako je a + b+ ¢ = 19, onda je abc jednako:

(A) 125; (B) 180; (C) 189; (D) 216; (E) 224; (N) ne znam.

Koliko ima petocifrenih prirodnih brojeva u ¢ijem su zapisu sve cifre parne?

(A) 2125; (B) 2500; (C) 2750; (D) 3000; (E) 3125; (N) ne znam.




